
Μια ακόμα δολοφονική επίθεση από αστυνομικούς

Ένας 20χρονος με 2 σφαίρες στο κεφάλι σε κρίσιμη κατάσταση

Κ.Ε.Δ.Δ.Α. – Κίνηση για τις Ελευθερίες, τα Δημοκρατικά Δικαιώματα, την
Αλληλεγγύη

Στο Άργος την Τετάρτη 8/7/26 περίπου στις 2 το πρωί ένας 20χρονος οδηγός που δεν
σταμάτησε για έλεγχο, καταδιώχτηκε από δυνάμεις της ΟΠΚΕ και όταν τελικά εγκλωβίστηκε
από περιπολικά και προσπάθησε να διαφύγει, δέχτηκε πυροβολισμούς πισώπλατα με 2 από
τις σφαίρες στο κεφάλι. Μεταφέρθηκε στις 6.30 πμ στο Θριάσιο και από εκεί στις 4.00 μμ σε
ΜΕΘ στο ΚΑΤ. Είναι σε κρίσιμη μη αναστρέψιμη κατάσταση, ενώ στο χώρο της εκτέλεσης
βρέθηκαν τουλάχιστον 13 κάλυκες. Ο νεαρός οδηγούσε το αυτοκίνητο της μητέρας του και
σύμφωνα με την αστυνομία προσπάθησε να ξεφύγει σκαρφαλώνοντας σε ένα μαντρότοιχο.

Ως συνήθως σε αυτές τις «περιπτώσεις» η ανακοίνωση της αστυνομίας γράφει ότι
επιχείρησε να εμβολίσει τα περιπολικά και ότι θα γίνει πειθαρχική διαδικασία για τους 2
αστυνομικούς που συνελήφθησαν για τη «διερεύνηση των ακριβών συνθηκών υπό τις οποίες
έλαβε χώρα το περιστατικό» και τους αποδόθηκε αρχικά η παράβαση του νόμου περί όπλων
και η βαριά σωματική βλάβη και στη συνέχεια η απόπειρα ανθρωποκτονίας με ενδεχόμενο
δόλο.

Οι πληροφορίες που διοχετεύει η αστυνομία για να στηρίξει τους ισχυρισμούς ότι οι
αστυνομικοί ήταν σε άμυνα, θεωρούσαν ότι ήταν οπλισμένος, ότι οι σφαίρες ήταν για
«ακινητοποίηση», έπεσαν στον αέρα, εξοστρακίστηκαν κλπ, διαψεύδονται από το ότι όταν
διακομίστηκε ήταν μόνο με το μαγιό του και μια στρατιωτική ταυτότητα στον λαιμό και από
το ότι τα σημάδια από σφαίρες σε τοίχο, που λένε ότι προσπάθησε να σκαρφαλώσει, είναι
ψηλά στο ύψος του σώματος και του κεφαλιού. Όσο για τη χυδαία διαρροή πληροφοριών που
προβάλλουν τα ΜΜΕ ότι τελικά πρόκειται για νέο με ποινικό μητρώο ή ότι βρέθηκε ένα
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αεροβόλο, δεν μπορούν να δικαιολογήσουν την αφαίρεση μιας ανθρώπινης ζωής από τις
σφαίρες τους. Όλες οι ζωές μετράνε!

Πρόκειται μια ακόμα εγκληματική ενέργεια της αστυνομίας στη σειρά των δολοφονιών νέων
ανθρώπων από σφαίρες αστυνομικών. Μιχάλης Καλτεζάς, Αλέξης Γρηγορόπουλος, Νίκος
Σαμπάνης, Κώστας Φραγκούλης, Χρήστος Μιχαλόπουλος είναι οι πιο γνωστές εκτελέσεις
από πολλές ακόμα από σφαίρες αστυνομικών τα τελευταία χρόνια. Οι πρώτες δύο με
πολιτικό κίνητρο, οι επόμενες με ρατσιστικό κίνητρο. Σε αυτές εντάσσεται και η εκτέλεση
του 20χρονου από το Άργος, που ακόμα δεν ξέρουμε το όνομά του, αφού η μητέρα του
20χρονου είναι από τη Ρωσία και είχε εντοπιστεί από την αστυνομία πριν την εκτέλεση ότι
της ανήκε το αυτοκίνητο.

Μια επαναλαμβανόμενη εγκληματική ενέργεια που δεν αποτελεί “μεμονωμένο περιστατικό”,
“λάθος”, “κακιά στιγμή”. Έχει το πράσινο φως από την ηγεσία της Αστυνομίας και την
πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Προστασίας του Συστήματος, προσωπικά του υπουργού Μιχ.
Χρυσοχοΐδη, και της ίδιας της κυβέρνησης της Ν.Δ. που στηρίζει και εφαρμόζει το δόγμα
νόμος και τάξη σε βάρος των αδύναμων.

Επαναλαμβάνουμε:

· Τέρμα στην αστυνομική βία. Όχι στην ασυλία και τη συγκάλυψη των εγκληματικών
ενεργειών των αστυνομικών.

· Να τιμωρηθούν παραδειγματικά οι εκτελεστές αστυνομικοί.

· Να λογοδοτήσουν οι ηθικοί αυτουργοί που είναι η πολιτική ηγεσία και η ηγεσία της
αστυνομίας.

· Κατάργηση των ειδικών σωμάτων ΜΑΤ, ΔΕΛΤΑ, ΔΙΑΣ, ΟΠΚΕ και των πρακτικών που
επιτρέπουν ατιμώρητη τη συστηματική αστυνομική βία.

ΔΗΚΕΟΣΙΝΗ τώρα! Όχι άλλοι νεκροί από αστυνομικές σφαίρες!
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